	  
	УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ
 

ОКИСЛИТЕЛЬ
1) 
2NO + 2H2 = N2 + 2H2O
2) 
2NH3 + 2Na = 2NaNH2 +  H2
3) 
H2 + 2Na = 2NaH
4) 
4NH3 + 6NO = 5N2 + 6H2O
   

А) 
H2
Б) 
NO
В) 
N2
Г) 
NH3



	  
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ углерода
А) 
CH2Cl2
Б) 
HCHO
В) 
HCOONa

Г) 
CBr4
   

1) 
– 4

2) 
– 2

3) 
0

4) 
+ 2

5) 
+ 4



	  

ИЗМЕНЕНИЕ СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
 

ФОРМУЛЫ ИСХОДНЫХ ВЕЩЕСТВ
А) 
Cl0  Cl–1
Б) 
Cl–1  Cl0
В) 
Cl+5  Cl–1
Г) 
Cl0  Cl+5
   

1) 
KClO3 (нагревание)

2) 
Cl2  и  NaOH (горячий р-р)

3) 
KCl  и  H2SO4 (конц.)

4) 
HCl  и  F2
5) 
KCl  и  O2
6) 
KClO4  и  H2SO4 (конц.)




	  
	ФОРМУЛА ИОНА
 

ОКИСЛИТЕЛЬНО-ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫЕ СВОЙСТВА
А) 
N3–
Б) 
HPO32–
В) 
SO32–
Г) 
C4–
   

1) 
только окислитель

2) 
только восстановитель

3) 
и окислитель, и восстановитель

4) 
ни окислитель, ни восстановитель




	  
	СХЕМА РЕАКЦИИ
 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
А) 
S + HNO3(конц.) → ... + NO2 + + H2O

Б) 
H2S + Cl2 → ... + HCl

В) 
S + O2 → ...

Г) 
Cu + H2SO4(конц.) → CuSO4 + ... + H2O

   

1) 
SO2
2) 
H2SO4
3) 
SO3
4) 
S

5) 
H2SO3


	В окислительно-восстановительной реакции Cu+HNO3(разб) → Cu(NO3)2+NO+H2O коэффициент перед окислителем

	  

 1) 
8    2) 10    3) 6     4) 4   

  

  

  




